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2017-2018学年度上学期九年级第一次质量检测试卷
物  理
参考答案及评分标准
一、选择题（每小题3分，共36分[image: image7.png]n
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。每小题的四个选项中只有一个是正确的，不选、多选、错选均不得分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	B
	B
	A
	C
	C
	D
	B
	A
	A
	D
	D


二、填空题（每空1分，共16分）
13.不变；变小               14.降低；减小  
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15.并；能                   16.短路；熔化
17. 30；80﹪                18[image: image8.png]n
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. 1.5；4.5 

19. 0.7；0.9                 20. 5：8 ；B[来源:学科网]
三、作图、实验探究题（第21、22小题各2分，第23小题5分，第24小题6分，第25小题9分，共24分）
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21. 如图9所示
[image: image29.jpg]


22. 如图10所示
[image: image9.jpg]


 [来源:学科网]
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 [来源:学_科_网]
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23.（1）断开（2）C （3）如图1[image: image13.png]n
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1

（4）电流表的正负接线柱接反
（5）没有更换不同规格的灯泡多次实验，
[image: image32.png]


只做一次实验，结论具有偶然性。
24.（1[image: image14.png]n
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）相同；小（2）吸收的热量；水；大于（3）水
25.（1）控制变量法；转换法（2）观察球陷入沙坑[image: image15.png]n
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的深度（3）①  ③；大（4）一
（5）当质量和下落高度相同时，重力势能与物体运动的路径无关。（6）2

四、综合应用题（第26小题6分，第27小题8分，第28小题10分，共24分。要求写出必要的文字说明、运算公式和重要演算步骤，答案必须写出数[image: image16.png]n
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值和单位）
[image: image33.jpg]


 

26. 解：（1）完全燃烧0.5kg的秸秆煤可放出多少的[image: image17.png]n
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热量为
Q放=mq[image: image18.png]n
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=0.5kg×2.1×107J/kg=1.05×107J…………………………2分
（2）因为Q吸=Q放=1.05×107J………………………………………………1分
水升高的温度为
    △t=Q吸/cm=1.05×107J/[4.2×103J/（kg·℃）×100kg]=25℃……2分
水升高到的温度，即为末温  t=△t+t0=25℃+20℃=45℃……………………1分
27. 解：（1）小明同学所做的有用功表达式为  W=Gh=[image: image19.png]n
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1000h……………………[image: image20.png]n
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……2分
（2）小明同学拉木箱的功率大小为  P=FS/t=FV=600N[image: image21.png]n
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×0.2m/s=120w……2分
（3）根据功的原理，使用任何机械都不能省功
W总=[image: image22.png]n
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W额+W有用…………………………………………………………………1分
FL= fL+Gh…………………………………………………………………1分
FL= fL+mgLsin[image: image23.png]


…………………………………………………………1分[来源:学科网ZXXK]
F= f+mgsin[image: image24.png]


…………………………………………………………1分
28. （1）当只闭合开关S2时，两[image: image25.png]n
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个灯泡是串联………………………………1分
   I1=I2=0.44A………………………………………………………………2分
（2）当闭合开关S1 和S3时，灯泡L1和L2并联………………………………1分
U1=U2=3V…………………………………………………………………1分
（3）当闭合开关S1 和S3时，灯泡L1和L2并联，

电流表A测量的是干路电流  I=0.58A………………………………1分
电流表A1测量的是通过灯泡L1的电流  因为I> I1 ,所有A1 选0-0.6A量程
读数为I1=0.26A………………………………………………………………1分
通过灯泡L2的电流I2= I－I1=0.58A-0.26A=0.32A……………………………1分
[image: image26.png]n
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（4）不能同时闭合开关S2和S3………………………………………………1分[来源:学&科&网Z&X&X&K]
这样会发生电源短路，可能烧坏电[image: image27.png]n
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源……………………………………1分
